

خبرها
<p><b>امام جمعه رشت:</b></p> <p><b>مسوولان دولتی برای حمایت از «اقتشار آسیب‌پذیر» تدبیری اساسی بیندیشند</b></p>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>

**گیلان امروز** - امام جمعه رشت گفت: سطح درآمدی و اقتصادی بسیاری از اقشار مردم زیر خط فقر است بنابراین با این مشکلات و آسیب‌های موجود، مسئولان دولتی باید برای حمایت از این اقشار تدبیری اساسی بینادیشند.
آیت‌الله رسول فلاحتی ظهر دیروز در خطبه‌های نماز جمعه رشت در مصلی امام خمینی(ره) این شهر اظهار داشت: فعالیت‌های ایران در عرصه دفاعی و موشکی هیچ منافاتی با قوانین بین‌المللی ندارد اما آمریکا و اروپایی‌ها می‌خواهند در این موضوع مانع‌تراشی کنند.
امام جمعه رشت با بیان اینکه این روزها ترامپ در حال مداخله و شیطنت در مسئله توافق هسته‌ای است عنوان کرد: آمریکایی‌ها بدون توجه به تعهدات خود یکجانبه از توافق برجام خارج شدند اما امروز با اعمال فشار بر کشورهای اروپایی قصد دارند اهداف شوم خود را به منصف ظهور برسانند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان ضمن توصیه به مسئولان و سیاستمداران دولت در موضوع بیان واقعیات وواقعات هسته‌ای تصریح کرد: هنوز قاطبه مردم از عمق و ابعاد توافق برجام مطلع نیستند و نمی‌دانند در خلال انجام این مذاکرات چه‌چیزهایی به دست آمد و چه امتیازاتی به غربی‌ها داده شد.

آیت‌الله فلاحتی با تأکید براینکه مسئولان کشور باید به‌صورت داوطلبانه و کاملاً شفاف تمام ابعاد قضیه برجام را برای ملت بازگو کنند بیان داشت: به اعتراف اخیر خود غربی‌ها فعالیت ایران در حوزه ساخت موشک‌های بالستیک هیچ منافاتی با قرارداد ۲۳۳۱ ندارد اما آمریکایی‌ها می‌خواهند خلاف این را ثابت کنند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان به تأکیدات مقام معظم رهبری و هشدارهایی که ایشان به سران آمریکایی در باب مسئله برجام داده‌اند اشاره کرد و گفت: به تمام مسئولان نظام توصیه می‌کنیم هرچه زودتر مساله لویج FATF را تعیین تکلیف کنند زیرا بر اساس تجربه تاریخی به اروپایی‌ها نمی‌توان اعتماد کرد.

آیت‌الله فلاحتی با ابراز اینکه اروپایی‌ها دنباله‌روی آمریکا بوده و در حال وقت کشی جهت رسیدن به اهدافشان هستند عنوان کرد: جمهوری اسلامی ایران در دوره‌ای از تاریخ تمام فعالیت‌های هسته‌ای خود را به تعطیلی کشاند اما با وجود تمام این‌ها باز هم غربی‌ها از خواسته‌های نامعقول خود دست برنداشتند.

وی امیدوار بودن برخی مسئولان دولتی به اروپایی‌ها را خوش خیالی محض نامید و تصریح کرد: از مسئولان و دست اندرکارن سیاسی کشور انتظار داریم توپ مذاکرات را به زمین اروپایی‌ها بیاندازند و برای دفاع از عزت و سربلندی ملت ایران به حرف‌ها و وعده‌های آنان بیش از این دلخوش نباشند.

امام جمعه رشت با بیان اینکه دولت‌های اروپایی و جبهه غرب می‌خواهد از پشت به ملت ایران خنجر وارد کند عنوان کرد: باید تا دیر نشده مساله FATF و لویج CFT تعیین تکلیف شوند زیرا اگر زودتر وضعیت روشن نشود اروپایی‌ها به اهداف خود می‌رسند و دست کشورمان از این میدان خالی می‌ماند.
نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان به وقایع سال ۱۳۳۲ و حوادثی که پس از کودتای آمریکایی در کشورمان ایجاد شد اشاره کرد و افزود: تنها چهار ماه پس از گذشت کودتای آمریکایی ۲۸ مرداد عده‌ای از جوانان دانشجویی ایران با دستن حاکمان مستبد نظام شاهنشاهی به شهادت رسیدند.

آیت‌الله فلاحتی با بیان اینکه با ورود نماینده آمریکا به ایران حرکتی استقلال‌طلبانه بر مبنای معنویت‌خواهی در بین دانشجویان کشور شکل گرفت افزود: اگر در سال ۳۲ تنها عده‌ای از دانشجویان کشور علم مبارزه با استکبار را بلند کردند اما امروز موجی از آگاهی و بصیرت در جوانان به وجود آمده است.
وی اعلام نام رژیم بعث به عنوان شروع کننده جنگ بین دو کشور ایران و عراق را برگ زرینی دیگر از موفقیت‌های ملت سربلند ایران اسلامی دانست و بیان داشت: ملت ایران در طول هشت سال دفاع جانانه ثابت کردند که اگر کشوری به خاک آنان نگاه چپ داشته باشد به سرعت بر سر جایش نشاندہ می‌شود.
امام جمعه رشت سخنان مقام معظم رهبری که خطاب به غرب فرمودند «امروز دیگر زمان بزن در رو نیست» اشاره کرد و ابراز داشت: امروز ایران اسلامی نه با لشکرکشی نظامی بلکه با تفکر جهادی خود در دل ملت‌های جهان قرار گرفته و آمریکایی‌ها نیز به خوبی به صحت این امر واقفند.
نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان آغاز هفته پژوهش و اهمیت پرداختن به علوم و فناوری‌های روز جهانی را متذکر شد و تصریح کرد: یکی از بهترین راه‌هایی که می‌تواند عقب افتادگی‌های کشورمان را در عرصه علمی جبران کند استفاده از علوم نانو و بهره‌گیری از شرکت‌های دانش‌بنیان است.

امام جمعه رشت گرانی ارزاق عمومی و کالاهای اساسی که فشار بسیار زیادی را به مردم و طبقات محروم جامعه وارد کرده را متذکر شد و اظهار داشت: از دولت و مسئولان انتظار داریم اگر نمی‌توانند در مسیر کاهش قیمت‌ها اقدامی انجام دهند حداقل برای ثبات قیمت‌ها برنامه‌ریزی درستی داشته باشند.
وی مساله کاهش نرخ دلار و سکه را به معنی برطرف شدن تمام مشکلات جامعه ندانست و عنوان کرد در حال حاضر سطح درآمدی و اقتصادی بسیاری از اقشار مردم زیر خط فقر است بنابراین با این مشکلات و آسیب‌های موجود، مسئولان دولتی باید برای حمایت از این اقشار تدبیری اساسی بینادیشند.
امام جمعه رشت خانواده را اساس و زیربنای تمام جریانات اجتماعی دانست و عنوان کرد: ریشه اقتصاد، سیاست، فرهنگ و بسیاری از حوزه‌های دیگر به خانواده بازمی‌گردد به‌طوری‌که به تربیت افراد توانمند و پاکدست تمامی ابعاد یک جامعه و کشور نیز در مسیر خود حرکت می‌کند و اصلاح می‌شود.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با تأکید بر اینکه دین اسلام برای تمامی ابعاد زندگی بشر طرح و برنامه دارد تصریح کرد: بسیاری از ملل غربی از آموزه‌های اسلامی برای پیشرفت و ترقی خود استفاده کردند بنابراین عدم توسعه ملت‌ها و کشورهای اسلامی ضعف در قوانین و دستورات دینی نیست.
آیت‌الله فلاحتی از جمله آثار مبارک خوردن لقمه حلال در جهان آخرت را نورانی بودن چهره فرد مؤمن خواند و ابراز داشت: انسان یک شبه می‌تواند با تکیه بر امیال درونی و پیروی از شیطان روزی حرام کسب کند اما کسب روزی حلال در زندگی انسان را به سلامت از روی پل صراط عبور می‌دهد.

## {گیلان زمین }

استاندار گیلان:

# با استفاده از ابزارهای نوین محدودیت در مسیر توسعه گردشگری را کاهش دهیم

**گیلان امروز** - استاندار گیلان با اشاره به اجرای طرح بوم‌گردی در سطح استان گیلان گفت: با استفاده از ابزارهای نوین و بهره گیری از فناوری محدودیت های توسعه گردشگری را کاهش دهیم.

دکتر مصطفی سالاری در دیدار با یکی از شرکت های سرمایه‌گذار در گردشگری الکترونیک با اشاره به نقش ابزارهای نوین ارتباطی در توسعه گردشگری اظهار داشت: استفاده از قالب های نرم افزاری در راستای توسعه واحدهای بوم‌گردی می تواند دسترسی آسان به داده های گردشگری و تسهیل معرفی خدمات در بازاریابی برای فعالان این صنعت و هم سهولت دسترسی به اطلاعات برای گردشگران را به دنبال داشته باشد.

وی با بیان اینکه میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری باید واحدهای گردشگری را ملزم به استفاده از این نرم‌افزارها کند، خاطر‌نشان کرد: تمامی تاسیسات گردشگری و پذیرایی می‌توانند مشخصات و شرح خدمات خود در را این سامانه ثبت کنند تا علاوه بر افزایش شمار گردشگران ورودی به استان،شاهد درآمدزایی بیشتر از طریق توسعه خدمات جانبی باشند.

نماینده عالی دولت در گیلان با تأکید بر لزوم افزایش جذابیت در نرم افزار ها و داده های الکترونیکی خاطر نشان کرد: شرکت هایی که در این بازار فعالیت می کنند باید بتوانند داده ها را پردازش و نتیجه کار را برای استفاده مطلوبتر بازار هدف گردشگری ارائه دهند.
دکتر سالاری افزود: باید هر عاملی که محدودیت بر سر راه گردشگر ایجاد می‌کند را کم کنیم.

با رویکرد مهارت افزایی در مسیر حل مشکلات جوانان گام برداریم
استاندار گیلان با بیان اینکه مشکلات حوزه جوانان در واقع مشکلاتی عمومی به شمار می آید،توجه به مهارت افزایی برای رفع نابسامانی در حوزه جوانان را ضروری خواند.

در ستاد ساماندهی امور جوانان، مصطفی سالاری با اشاره به نقش جوانان در آینده سازی کشور بر لزوم ارائه طرح های پیشنهادی در حوزه جوانان از سوی مدیران دستگاه های اجرایی و فعالان اجتماعی تأکید کرد.

وی با بیان اینکه مشکلات حوزه جوانان در واقع مشکلاتی عمومی به شمار می آید،توجه

# استاندار گیلان: با استفاده از ابزارهای نوین محدودیت در مسیر توسعه گردشگری را کاهش دهیم

به رفع موانع در حوزه های توسعه محور را یک ضرورت برای بهبود نابسامانی در حوزه جوانان خواند.

نماینده عالی دولت در گیلان طرح خلاقانه برای بهبود وضعیت جوانان و افزایش سطح مهارت آموزی در این گروه سنی را امری مهم دانست و تصریح کرد:ایراد جویی و بیان مشکلات کاری بسیار آسان است و در جریان خدمت رسانی به یقین مشکلاتی در اجرا و ساختار وجود دارد که هر یک از افراد جامعه به سهم خود می‌توانند در حل آن اثرگذار باشند.

وی مسئولیت پذیری عمومی، ترویج نگاه توسعه گرا ،انسجام و هم افزایی و مطالعات موضوعی را تلاشی در مسیر بهبود مشکلات موجود در کشور دانست.

استاندار گیلان همچنین به نقش مهارت‌آموزی با هدف تولید و اشتغال اشاره و اظهار داشت:مدرک گرایی موجب کاهش میزان مهارت و توانمندی در جوانان شده و همین عدم توازن بین نیازمندی های بازار کار با سطح مهارتی جوانان آسیب های اجتماعی در

سطح گسترده را به دنبال دارد.

سالاری خاطر‌نشان کرد:امروز در موضوعات مرتبط با جوانان سرفصل های آموزشی و شیوه ارائه آن تکراری و منسوخ است، لذا با توجه به دسترسی آسان و ارزان شبکه های اجتماعی،درگاه های الکترونیک و رسانه های جمعی می توان نسبت به بهبود فرایند دانش افزایی عمومی و ارائه موضوعات کاربردی گام برداشت.

وی در خصوص راه‌اندازی خانه جوان در گیلان ،تعریف چارچوب و هدف برای اجرای فعالیت ها در این خانه را مورد تأکید قرار داد و افزود: در تأمین مکان برای استقرار این مرکز با ساخت و ساز جدید به شدت مخالفم و اعتقاد دارم که تاسیسات و املاک دولتی در استان می تواند تأمین کننده امکانات جدید باشد.

استاندار گیلان در بیان با انتقاد از عملکرد برخی دستگاه ها در حفظ املاک دولتی و عدم همکاری آنها برای کمک به دیگر دستگاه ها یادآور شد: بر اساس قانون تمامی املاک دستگاه های اجرایی و نهادهای دولتی متعلق به دولت و جزو حقوق عمومی است و نمی توان با عنوان ملک اختصاصی از بهره برداری مطلوب آن به نفع دولت و ملت جلوگیری کرد.

**رییس سازمان صنعت معدن و تجارت گیلان در کمیسیون نظارت مرکز گیلان:**

## نظارت و رسیدگی بر عملکرد و تراز مالی اتاق‌های اصناف و اتحادیه‌های گیلان تشدید می‌شود

با استفاده از تجارب مختلف و تضارب آرا نتایج مطلوبی از این همایش حاصل گردد.

رئیس کمیسیون نظارت مرکز استان گیلان ورود برخی از افراد غیر متعهد و ناکارآمد در فرایند انتخابات اتحادیه ها را باعث بروز مشکلات عدیده در امور صنفی دانست و گفت: فرایندها قبل از انتخابات باید کارشناسی و قانونمند گردد و با نهایت دقت و نظارت صورت گیرد و از ابتداء از ورود افراد بی اطلاع از قوانین صنفی و کم‌سواد جلوگیری شود.

دکتر دلق پوش اضافه نمود: روسای ادارات صنعت، معدن و تجارت شهرستان ها و اتاق های اصناف شهرستان با توجه به حساسیت موضوع انتخابات اتحادیه ها بایستی بر اساس آیین نامه و قوانین صنفی بسیار هوشمندانه نسبت به برگزاری انتخابات برنامه‌ریزی کنند و در این مورد لازم است از ظرفیت نایب رئیس اتاق اصناف ایران در گیلان استفاده گردد و این ظرفیت در عملکرد اتاق اصناف استان و سایر شهرستان‌ها تجلی و شکوفا گردد.

رئیس سازمان صنعت معدن و تجارت استان گیلان اصلاح روند انتخابات را جهت حضور افراد آگاه و متعهد در مدیریت اتحادیه‌ها ضروری دانست و اظهار داشت: آزمون قوانین و آیین نامه های صنفی از افرادی که می خواهند در انتخابات شرکت نمایند به عمل می‌آید تا از انتخاب افراد ناکارآمد در رأس اتحادیه‌ها و اتاق‌های اصناف پیشگیری گردد و در واقع به نحو شایسته باید صلاحیت‌ها بررسی شود و افراد به کارشناسی و ممیزی شوند.

**رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان:**

## لاهیجان قطب درمان شرق گیلان می‌شود

بهداشت و درمان نیز، بهبود چشمگیری خواهد داشت، در این راستا ادغام دو بیمارستان ۲۲ آبان و سیلالشهاد(ع) و تجمیع کادر درمان در دستور کار قرار دارد. این اقدامات ضمن کاهش چشمگیر هزینه‌ها، کم شدن زمان انتظار ارایه خدمات را نیز در پی خواهد داشت و امیدوار هستیم که این تغییرات به نفع مردم باشد.

رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با تصریح بر اینکه امروز اعتقاد دانشگاه بر همگرایی است، یادآور شد: هیچ مرزی نباید بین فعالیت‌های بهداشت و درمان وجود داشته باشد، این مقام مسوول با اشاره به اینکه دانشگاه براساس یک نقشه و برنامه جامع، در حال توسعه است، گفت: امروز دانشگاه حتی در این شرایط سخت اقتصادی در مسیر رو به رشد قرار دارد و انتظار می رود که مدیران در تمام سطوح، با در نظر گرفتن ظرفیت‌ها و امکانات، اهداف دانشگاه را محقق کنند.

یوسف‌زاده چابک در پایان از راه اندازی مرکز جامع آموزش سلامت در لاهیجان خبر داد و افزود: این مرکز در سطح کاردانی و کارشناسی، دانشجو خواهد پذیرفت.

**دکتر رضا سیمبر، عضو هیات علمی دانشگاه گیلان:**

## فضای دانشگاه‌ها باید فضای مطالبه‌گری باشد

عضو هیات علمی دانشگاه گیلان سیاست پولی دولت در زمینه نرخ دلار، کاهش درآمدها، کاهش قدرت خرید مردم، رکود در اقتصاد کشور و … را حاصل تصمیم‌گیری‌های غلط عنوان کرد و گفت: متأسفانه برخی این مشکلات را به گردن تحریم‌ها می‌گذارند در حالیکه عامل این مشکلات لایه‌های اقتصادی هستند. سیمبر ادامه داد: با به خطر افتادن اعتماد اجتماعی، سرمایه اجتماعی نیز دچار آسیب خواهد شد بنابراین دولت ما باید دولتی چابک با نظام تصمیم‌گیری‌های درست اقتصادی و به نفع آحاد مردم عمل کند. وی عدم مشورت دوسویه میان دانشگاهیان و مسئولین را یکی دیگر از آسیب‌های موجود عنوان کرد و افزود: دانشگاه‌ها باید نسبت به مشکلات نگاه حل‌مسئالتی داشته باشند و از طرفی مسئولین نیز از راهکارها و نظریات دانشگاهیان در برنامه‌ها و تصمیم‌گیری‌ها استفاده کنند. عضو هیات علمی دانشگاه گیلان ادامه داد: دانشگاه‌ها باید محل بی‌طرفی سیاسی باشد و از آحاد دانشگاهیان باید در پیشبرد اهداف جامعه استفاده شود. سیمبر با اشاره به اهمیت برگزاری کرسی‌های آزاد اندیشی در دانشگاه‌ها، خاطر‌نشان کرد: کرسی‌های آزاد اندیشی در دانشگاه‌ها تقویت و از جنبه صوری خارج شوند.

وی گفت: برای رسیدن به جایگاه اصلی کرسی‌های آزاد اندیشی باید تیم‌هایی ویژه در دانشگاه‌ها ایجاد شوند تا موضوعات و مشکلات روز جامعه را استخراج و برای تبادل نظر در کرسی‌های آزاد اندیشی مطرح نمایند.

خبرها
<p><b>بیانیه انجمن اسلامی مدرسین دانشگاه‌های گیلان به مناسبت روز دانشجو</b></p>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>
<div><span></span></div> <div><span></span></div>

گیلان امروز - همزمان با ۱۶ آذر، روز دانشجو،

انجمن اسلامی مدرسین دانشگاه‌های گیلان

بیانیه‌ای صادر کرد.

در این بیانیه آمده است:

و لا تهنوا فی ابتغاء القوم ان تکونوا تالمون فانهم یالمون کما تالمون و ترجون من لله ما لا یرجون و کان الله علیما حکیما «(۱۰۴/انساء»

و در راه تعقیب دشمن، (هرگز) سست نشوید! (زیرا) اگر شما درد و رنج می بینید، آنها نیز همانند شما درد و رنج می بینند؛ ولی شما امیدز از خدا دارید که آنها ندارند و خداوند، دانا و حکیم است.

مردم شریف، بصیر و صبور ایران عزیز همواره سرفراز چند دهه از حماسه ی گلگون شازده آذر می گذرد، روزی که دانشگاه با خون آن سه آذر اهورایی به عنوان نماد عقلایت، عدالتخواهی و فسادستیزی و به عنوان سدی محکم در برابر هرگونه تهدید به استقلال، آزادی و امنیت میهن ایستاد و این حماسه‌ی برگرفته از مکتب عاشورا، در دل تاریخ ثبت و ضبط شد. هنوز نیز هر ساله با بازخوانی آن حماسه تاریخی، تلاش می شود فراموش نکنیم که بالندگی و نشاط اجتماعی در گرو حفظ هویت تاریخی جنبش دانشجویی و به رسمیت شناختن رسالت ملی و دینی دانشگاه و دانشگاهیان است.

امسال نیز در شرایطی که کشور عزیزمان از یک سو با دشمنی غالب کشورهای عربی منطقه و اسرائیل و کج رفتار ی و بدعهدی دولت ایالات متحده به چالش کشیده شده و از سوی دیگر وضعیت نه چندان رضایتبخش کلیه اجزای شاخص حکمرانی (رشد سرانه، پاسخ گویی دولت و شنیده شدن صدای مردم، ثبات سیاسی و نبود خشونت، اثربخشی دولت، وضعیت بودکراسی، GDP حاکمیت قانون و کنترل فساد)منجر به افزایش مشکلات اقتصادی و معیشتی مردم شده و بیم آن می رود که امید به اصلاح امور در میان مردم کمرنگ شود و پیامدهای ناخوشایند ی را برای جامعه به بارآورد، جنبش دانشجویی همچنان می تواند با تکیه بر رسالت ماهوی و ویژگی های شاخص خود، یعنی همت و تلاش بی وقفه در عرصه علم و دانش و حضور در جریانات اجتماعی و سیاسی و فرهنگی به حل چالش ها و موانع پیش رو کمک شایانی نماید.

بر همین اساس، انجمن اسلامی مدرسین دانشگاههای گیلان همچون گذشته، ضمن گرامیداشت این روز حماسی و با تکیه بر همان مثنی استقلال طلبی، عدالتخواهی و آزادیخواهی، همددا با تمام دانشگاهیان اعلام می دارد: صدای امید از دل دانشگاه بیدار، بصیر و مستقل به جامعه ساری و جاری می شود و دانشگاه مستقل، بیدار و با نشاط است که راه را بر هرگونه نفوذ دشمن نرم و سخت می بندد.

از این رو پیشنهاد می شود، برای پویایی و پیشرفت کشور، ضمن تأمین حکمرانی خوب و پایبندی به اصول دموکراسی در اداره امور کشور و حل مسالمت آمیز تعارضات جناحی و سیاسی، جنبش سرفراز دانشجویی را همچنان زنده نگاه داریم، کلیه اختیارات دانشگاه و دانشگاهیان را به وزارت متبوع و مدیران پایبند به آزاداندیشی واقعی بسپاریم، دانشگاه را خانه امن همه نخبگان شیفته ی ایران سربلند سازیم و سپهر علم و دانش را از \*ستاره\* های حلیی تهی نماییم.

باشد که این فرصت ها با کم توجهی ها و ندانم کاری ها بیش از این از دست نرود و جامعه دچار خسران بیشتری نشده و امید آن کم‌رنگ تر نشود.

و السلام علی من اتبع الهدی (۴۷/طه»

**انجمن اسلامی مدرسین دانشگاه‌های گیلان**



### شهردار منطقه سه رشت

### شهردار جدید رامسر نشد

**گیلان امروز** - رضا کحالی از سوی اعضای شورای اسلامی شهر رامسر به عنوان شهردار جدید این شهر انتخاب شد.

باقر سلیمی شهردار سابق این شهر پس از یک سال فعالیت در بیست و یکم مهر ماه گذشته به دلیل آنچه که مشکلات شخصی و خانوادگی اعلام شد، استعفا داد که مورد موافقت اعضای شورای اسلامی قرار گرفت.

قدرت‌الله شاه منصوبی که در زمان استعفای سلیمی معاونت شهرداری را بر عهده داشت، به عنوان سرپرست تاکنون امور شهرداری را مدیریت کرد.
نایب رئیس شورای اسلامی شهر رامسر چهارشنبه شب در گفت و گو با خبرنگار ایرنا گفت که اعضای شورا در جلسه عصر امروز خود رضا کحالی را از بین سه گزینه نهایی به عنوان شهردار انتخاب کردند. سعید صفاتی افزود: اعضای شورای برای انتخاب شهردار از مدت ها قبل ۳۴ گزینه پیشنهادی برای این پست را مورد بررسی قرار دادند و در نهایت بر روی سه گزینه به جمع بندی رسیدند.

به گفته وی، این شورا در جلسه امروز پس از بررسی سه گزینه نهایی به اتفاق آرا کحالی را به عنوان شهردار جدید رامسر انتخاب کردند.

کحالی پیش از شهردار منطقه سه رشت بود. شهرداری لاهیجان و لنگرود از دیگر سوابق کحالی است.